

HODNOCENÍ PLÁNU ENVIRONMENTÁLNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ, VÝCHOVY A OSVĚTY

I v tomto školním roce se dařilo plnit plán EVVO úspěšně. Žáci byli vedeni k šetrnému a hospodárnému přístupu k životnímu prostředí. V rámci hodin vlastivědy a přírodovědy, prvouky, přírodopisu a chemie byli seznamováni s riziky, globálním oteplováním atd. Kladně se stavěli k šetření energií v rámci školní výuky. Výuka byla podpořena ekologickým soustředěním, které každoročně absolvují žáci 8. ročníku.

Akce, které se uskutečnily v rámci environmentální výchovy

Sběr papírů

Akce ve spolupráci s firmou Demonta, Český Těšín.

Školní zahrada

V rámci předmětu pracovní činnosti se žáci II. stupně starají o školní zahradu.

Ekologické soustředění

Pobytová akce pro žáky 8. ročníku v Hrádku. Náplní kurzu jsou badatelsky orientované aktivity a projekty z programu GLOBE.

MEZINÁRODNÍ PROGRAM GLOBE

GLOBE je dlouhodobý mezinárodní program, který podporuje u žáků zájem o přírodu a přírodní vědy a rozvíjí metody badatelsky orientovaného vyučování.

Žáci pozorují a zkoumají životní prostředí pomocí praktických postupů a využívají výsledky svého bádání k identifikaci a řešení environmentálních problémů v okolí své školy.

Data naměřená žáky slouží vědcům k ověřování hypotéz a modelů a prostřednictvím mezinárodní databáze jsou k dispozici i široké veřejnosti (www.globe.gov).

Do programu je zapojeno 112 zemí ze všech kontinentů.

Naše škola se do programu zapojila v 2. pololetí šk. roku 2011/2012.

S využitím jednoduchých výzkumných metod žáci

- sledují vývoj počasí a měří meteorologické ukazatele
- měří kvalitu vody v tocích a nádržích
- pozorují změny v přírodě v průběhu roku
- mapují druhy porostů a určují biometrické parametry vegetace
- zkoumají půdy a jejich vlastnosti

Den Země

Žáci: 1. - 5. ročník

Akce ve spolupráci s městem Třinec.

Uklid'me Česko

Žáci: 1. - 9. ročník

Zapojení do celonárodní akce a úklidu okolí školy.

Zeměpisná projekce PLANETA ZEMĚ 3000: Magický Senegal

Žáci: 7. ročník

Planeta Země 3000 je unikátní environmentálně zaměřený, vzdělávací projekt určený pro žáky 2. stupně základních škol, studenty gymnázií a středních škol v celé České republice. Probíhá ojedinělou formou - nejmodernější multimedialní projekcí poutavých fotografií i videosekvencí, doprovodných autentických zvuků, hudby a naživo komentovaným výkladem učitelky a reportéra. Za pomoci několika dataprojektorů a unikátního projekčního systému Artemis .

Spolupráce se psím útulkem

Žáci: 5. ročník

Organizace sbírky pamlsků pro psí útulek.

Odborník ve výuce přírodopisu

Žáci: 7. ročník

Přednáška a názorné ukázky ve spolupráci s chovatelkou plazů a terarijních zvířat paní Hawliczkovou.